

За большевистский транспорт

ГАЗЕТА ПОЛИТОТДЕЛА ТАЙГИНСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ ТОМСКОЙ ЖЕЛ. ДОР.

№ 134 (704)

20 декабря 1937 года, вторник.

Цена 5 коп.

ПЛАМЕННЫЙ ПРИВЕТ БОЕВЫМ НАРКОМВНУДЕЛЬЦАМ, ВЕРНЫМ СЫКАМ СОВЕТСКОЙ РОДИНЫ, В ДЕНЬ СЛАВНОГО ДВАДЦАТИЛЕТИЯ ВЧК—ОГПУ—НКВД!



Народный комиссар внутренних дел, генеральный комиссар Государственной безопасности
НИКОЛАЙ ИВАНОВИЧ ЕЖОВ.

ВЫШЕ РЕВОЛЮЦИОННУЮ БДИТЕЛЬНОСТЬ

С чувством великой радости тайгинские железнодорожники, рабочие и командиры полевых станций отмечают славное двадцатилетие ВЧК—ОГПУ—НКВД.

За этот срок доблестные наркомвнудельцы показали свою беззаветную преданность социалистической родине и умение распознавать врага как бы он ни маскировался. Органы НКВД зорко охраняют завоевания Октябрьской революции, стоят на защите интересов трудящихся от всяких врагов народа.

Советский народ любит боевых, храбрых, железных чекистов и ценит их трудную и почетную работу.

В многочисленных резолюциях собраний и митингов рабочие, командиры, инженерно-технические работники и служащие службы и цехов горячо приветствуют великого стражи революции — доблестных большевиков чекистов и славного сталинского наркома Николая Ивановича Ежова.

Железнодорожники обязались еще выше поднять революционную бдительность. Быть чекистами на своих участках работы, беспощадно разоблачать и вылавливать врагов народа.



Первый председатель коллегии ВЧК
ФЕЛИКС ЭДМUNDОВИЧ ДЗЕРЖИНСКИЙ.

20 декабря 1917 года Совет Народных Комиссаров принял по инициативе Ленина историческое важности постановление о создании Всероссийской Чрезвычайной Комиссии—ВЧК. Это были дни, когда свергнутые Великой Октябрьской социалистической революцией эксплуататорские классы начали организовывать заговоры, создавать террористические и шпионские организации, чтобы свергнуть неокрепшую еще диктатуру пролетариата. На ВЧК была возложена задача преследовать и ликвидировать все контрреволюционные и саботажнические попытки и действия по всей России, со стороны кого бы они ни исходили.

Во главе ВЧК партия поставила несгибаемого революционера — большевика, соратника Ленина и Сталина, — Феликса Дзержинского. ВЧК во главе с Дзержинским под руководством партии стала в короткий период грозным, сокрушающим оружием диктатуры пролетариата.

История ВЧК неотделима от истории героической борьбы рабочих и крестьян против иноземных завоева-

ВЧК—ОГПУ—НКВД

(К двадцатилетию создания ВЧК)

телей, борьбы с многочисленными заговорами российской и международной буржуазии, борьбы за целостность и независимость нашей родины, за построение социалистического общества. В исторических битвах двух миров — мира социализма и мира капитализма — ВЧК, взращенная Лениным и Сталиным, неизменно находилась на передовых позициях классовой борьбы.

В годы вооруженной интервенции империалистических государств ВЧК зорко охраняла фронты гражданской войны и тылы страны от шпионов и заговорщиков.

В 1918 году ВЧК разоблачила большой заговор крупнейшего английского разведчика и заговорщика Локкарта. Этот заговор был по существу заговором всех иностранных миссий иставил своей задачей свержение советского правительства и убийство Ленина.

В 1919 году ВЧК раскрыла другой крупнейший военный заговор контррево-

люционной организации „Национального центра“, которая фактически направлялась английским разведчиком Полем Дюксом. Возглавив оборону Петрограда, товарищ Сталин установил, что успешное наступление белогвардейских армий опиралось на предателей и шпионов, прорвавшихся в нашу армию и в важнейшие пункты прифронтовой полосы. Благодаря принятому, по указанию товарища Сталина, мерам ВЧК вскоре обнаружила важнейшие нити заговора и ликвидировала его.

ВЧК разгромила военно-заговорщическую контрреволюционную организацию „Союз защиты родины и свободы“, находившуюся на службе у тогдашнего французского посла в Москве Нуланса и английской миссии. ВЧК разоблачила и ликвидировала многочисленных шпионов, заговорщиков, засланных в нашу страну английской, польской, немецкой и другими разведками, и диверсионные, террористические банды.

эсеров, продавшихся империалистическим генеральным штабам.

После окончания гражданской войны ВЧК—ОГПУ стала на страже мирного строительства социализма, на страже мирного труда рабочих и крестьян, разрабатывая планы генеральных штабов и разведок империалистических стран. ВЧК—ОГПУ охраняла социалистические заводы и фабрики, совхозы и колхозы от покушений вредителей и диверсантов. Она нанесла сокрушительный удар по контреволюционным, вредительским организациям — „шахтинцам“, „промпартии“, меньшевикам, по кулацкой контрреволюции. Все эти заговорщические вредительские организации осуществляли по заданиям иностранных разведок и генеральных штабов широко задуманный план экономической интервенции. Они собирались парализовать хозяйственную жизнь страны к началу военной интервенции, намечавшейся на 1930—31 гг.

Все осколки разбитых классов и троцкистско-бухаринские бандиты и шпионы обединились в своей исступленной ненависти к стране победившего социализма. Продавшись фашистским разведкам, слившимися с ними, они перешли к самым отчаянным средствам борьбы с Советским Союзом.

НКВД, руководимый сотрудником великого Сталина, секретарем ЦК ВКП(б) тов. Н. И. Ежовым, стоит на страже социализма, на страже Сталинской Конституции. Руководимый сталинским наркомом тов. Ежовым, НКВД выкорчевывает и уничтожает агентов фашистских разведок, заклятых врагов народа, троцкистско-зиновьевских, бухаринско-рыковских шпионов, предателей и убийц.

К каким только средствам маскировки не прибегали гнусные подонки отбросов человечества — троцкистско-бухаринские бандиты! Но враги просчитались! Закаленная в боях с врагами народа, советская разведка, очистившись от предателей, нанесла уже смертельные удары по фашист-

(Окончание см. на 2-ой стр.)

ВЧК—ОГПУ—НКВД

(ОКОНЧАНИЕ. Начало см. на 1-й стр.)

ским разведкам, по троцкистско-бухаринским убийцам и шпионам, разбила вдребезги их планы подрыва хозяйственной и оборонной мощи нашей страны и распродажи ее иностранным хищникам.

Своей решительной, беспощадной борьбой с троцкистско-бухаринскими агентами японо-германской разведки советская разведка, руководимая тов. Ежовым, показала себя беспредельно преданной партии Ленина—Сталина, зорким стражем интересов народа.

Советский народ окружает любовью свою родную советскую разведку, защищающую его кровные интересы. Каждый труженик нашей страны считает делом чести оказание помощи советской разведке в ее трудной и почетной работе по очищению Советского Союза от фашистских разведчиков, шпионов, диверсантов, заговорщиков.

Органы ВЧК—ОГПУ—НКВД в своей борьбе с контрреволюцией всегда опирались на активную революционную помощь трудающихся.

Заговор „Союза защиты родины и свободы“ в 1918 году был раскрыт благодаря бдительности сестры милосердия Покровской общине (в Москве), которая узнала от одного из бывших юнкеров о готовящемся

ся вооруженном восстании и сообщила об этом органам советской власти.

Раскрытию московской военной организации „Национального центра“ помог лекарский помощник одной из московских военных школ.

Он пришел к тов. Дзержинскому и рассказал, что его вербуют в военную контрреволюционную организацию.

Один из заговоров в Петрограде был раскрыт благодаря бдительности красноармейца. Красноармейцу показалась подозрительной незнакомая женщина, потрявшая сверток бумаг с чертежами. Красноармеец арестовал эту женщину, доставил ее в ЧК, и в руках ЧК оказалась нить военного заговора.

Арестованный по этому делу французский шпион нагло заявил тов. Дзержинскому: „Если бы не случай, вы бы меня не поймали“. Тов. Дзержинский ему ответил: „Дочь ваша **случайно** уронила сверток, но красноармеец **не случайно** заинтересовался этим, **не случайно** арестовал ее, **не случайно** обеспокоился. **А эта бдительность рядового красноармейца — не случай, а сила ЧК**“.

Неиссякаемая сила советской разведки в том, что в своей работе она опирается на бдительность рядового красноармейца — не случай, а сила ЧК“.

Неиссякаемая сила советской разведки в том, что в своей работе она опирается на бдительность рядового красноармейца — не случай, а сила ЧК“.

ся на такое крупное завоевание социализма, как „невиданное раньше внутреннее **моральное и политическое единство народа**, моральное и политическое единство социалистического общества“ (Молотов). Этих условий не имеют и не могут иметь капиталистические разведки, которым приходится вести войну против своих собственных народов.

Сила советской разведки в том, что ею руководит партия Ленина—Сталина, что она неразрывно связана с партией, что верность партии — неотъемлемое качество работы НКВД.

Двадцатая годовщина ВЧК—ОГПУ—НКВД — это призыв к повышению революционной бдительности. Это — грозное напоминание всем врагам, что меч пролетарской диктатуры не притупился, что он будет и впредь беспощадно карать всех, кто покушается и будет покушаться на захваченный в боях социализм. Врагам социализма не дадим жить на советской земле! На страже революции стоит овеянный славой и закаленный в боях НКВД.

Руководимый ленинско-сталинской партией и вождем народов товарищем Сталиным советский народ непобедим!

А. КОССОВСКИЙ.

Сообщение Центральной избирательной комиссии о количестве избирателей, голосовавших за кандидатов блока коммунистов и беспартийных на выборах в Верховный Совет СССР 12 декабря 1937 г.

В течение 15 и 16 декабря 1937 года в Центральную избирательную комиссию поступили данные от ряда отдаленных избирательных участков, от поездов и пароходов в пути, от которых до сих пор не было полных сведений. В связи с этим количество избирателей по СССР окончательно определилось в 94.138.159 человек (на 498.681 чел. больше, чем было обявлено 15 декабря), равно, как увеличилось количество принимавших участие в голосовании до 91.113.153 человек (на 793.807 человек больше сравнительно с тем, что было обявлено 15 декабря), что составляет 96,8 проц. к числу избирателей.

Получение указанных данных дало Центральной избирательной комиссии возможность подытожить количество голосов, поданных по всем округам за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Во всех избирательных округах по выборам в Совет Союза за кандидатов блока коммунистов и беспартийных голосовало 89.844.271 человек, что составляет 98,6 проц. всего числа участников в голосовании. Бюллетеней, признанных недействительными

на основании ст. 90 „Положения о выборах в Верховный Совет СССР“ оказалось 636.808. Бюллетеней, в которых зачеркнуты фамилии кандидатов, — 632.074.

Во всех избирательных округах по выборам в Совет Национальностей от союзных республик за

кандидатов блока коммунистов и беспартийных голосовало 89.063.163 человека, что составляет 97,8 проц. всего числа участников в голосовании. Бюллетеней, признанных недействительными на основании ст. 90 „Положения о выборах в Верховный Совет СССР“, оказалось 1.487.582. Бюллетеней, в которых зачеркнуты фамилии кандидатов, — 562.402.

По отдельным союзным республикам итоги выборов в Совет Союза и в Совет Национальностей (от союзных республик) даются в следующей таблице:

Наименование союзной республики	Число избирателей	Участвовало в голосовании		Голосовало за кандидатов блока коммунистов и беспартийных			
		В абсолютных цифрах	В проц. к числу избирателей	В абсолютных цифрах	В проц. к числу голосов	В абсолютных цифрах	В проц. к числу голосов
РСФСР	60.571.292	58.623.335	96,8	57.687.755	98,4	57.142.882	97,5
украинская ССР	17.539.876	17.156.273	97,8	16.980.303	99,0	16.799.399	97,9
Белорусская ССР	3.007.342	2.929.666	97,4	2.892.815	98,7	2.884.244	98,4
Азербайджан. ССР	1.648.877	1.577.117	95,6	1.564.183	99,2	1.555.523	98,6
Грузинская ССР	1.940.547	1.866.189	96,2	1.849.932	99,1	1.817.367	99,0
Армянская ССР	620.220	596.675	96,2	592.146	99,2	592.682	99,3
туркменская ССР	691.925	651.962	94,2	647.345	99,3	644.829	98,8
узбекская ССР	3.548.441	3.319.216	93,5	3.286.897	99,0	3.274.473	98,6
таджикская ССР	774.864	738.099	95,3	728.656	98,7	726.064	98,4
казахская ССР	2.995.367	2.901.072	96,9	2.882.844	99,4	2.862.726	98,7
киргизская ССР	799.408	753.549	94,3	731.395	97,1	733.480	97,3
Итого по СССР	94.138.159	91.113.153	96,8	89.844.271	98,6	89.063.169	97,8

Во всех избирательных округах по выборам в Совет Национальностей от автономных республик, автономных областей и национальных округов число избирателей составляет 10.355.188 человек. В голосовании приняли участие 9.954.133 человека, то есть

96,2 процента. За кандидатов блока коммунистов и беспартийных голосовало в этих округах 9.757.435 человек, то есть 98,0 процента всего числа участников в голосовании. Бюллетеней, признанных недействительными на основании ст. 90 „Положения о вы

НА СТРАЖЕ СОВЕТСКОГО СТРОЯ

(Из письма в президиум Всероссийского Центрального Исполнительного Комитета)

Товарищи!

Приняв на себя большую и ответственную работу борьбы с врагами революции и всякого рода вредителями ее, Всероссийская Чрезвычайная комиссия в лице своих работников, по мере сил и возможностей, твердо и неуклонно шла по пути поставленных ей задач...

Отечественная контрреволюция при содружестве и почти открытой поддержке мирового империализма с одной стороны, с другой — капиталисты и спекулянты так же как отечественные, так и иностранные, определенно стремящиеся внести полную разруху и экономическое захватление нашей страны и, наконец, недобросовестное, преступное отношение к своим обязанностям со стороны некоторых должностных лиц, примазавшихся к революционным партиям и советской власти — вот основные факторы текущего момента, делающие работу В.Ч.К. не только значительной по об'ему, но и крайне важно в общегосударственном смысле.

От полноты, интенсивности и своевременности мероприятий, принимаемых В.Ч.К., зависит, быть может, самое бытие советской республики.

С товарищеским приветом от лица всей комиссии председатель Ф. ДЗЕРЖИНСКИЙ.

Управляющий делами В.Ч.К. (подпись).

(Из материалов архива Октябрьской революции).

ЗОРКО ОХРАНЯТЬ ТРАНСПОРТ

16 декабря в Тайгинской стрелковой охране состоялся митинг стрелков охраны и комполитсостава. Участники митинга с радостью и подъемом заслушали общение Центральной избирательной комиссии о результатах выборов в Верховный Совет СССР. В выборах — говорит стрелок тов. Бухаров — участвовало 95 проц. избирателей. Это колоссальная цифра еще и еще раз свидетельствует всему миру о великой дружбе и сплоченности народов нашей страны вокруг партии Ленина—Сталина.

Стрелок тов. Турчуков говорит: — Мы гордимся величайшей победой союза коммунистов с беспартийными. Блок коммунистов с беспартийными победил. В Верховный Совет избраны преданные и достойные сыны и дочери нашей великой родины. Но успокаиваться на достигнутом нельзя, нужно повседневно помогать депутатам выполнять обязанность перед народом.

Стрелки, командиры и политработники единодушно приветствуют первого желаннейшего депутата Верховного Совета СССР товарища Сталина и его близайших боевых соратников депутатов товарищей Молотова, Кагановича, Калинина, Ворошилова, Ежова, Жданова и других руководителей партии и правительства.

Мы — говорится в резолюции — удесятерим революционную бдительность по охране стальных путей — важнейшего нерва нашей страны.

В. Мальцев.

Блок коммунистов и беспартийных непобедим

ВЕРХОВНЫЙ Совет СССР избран! Блок коммунистов и беспартийных одержал блестящую победу. В депутаты Совета Союза и Совета Национальностей повсеместно избраны кандидаты непобедимого избирательного союза коммунистов и беспартийных трудящихся нашей родины. 96,5 процента граждан, пользующихся правом голоса, приняли участие в выборах!

Сегодня мы публикуем сообщение Центральной избирательной комиссии об общих итогах выборов в Верховный Совет СССР. Сегодня мы публикуем список депутатов Верховного Совета, людей всего народа, избранных в высший орган государственной власти. В этом списке — имена тех, кому рабочий класс, советское крестьянство, советская интеллигенция доверили руководство страной победившего социализма.

Это — лучшие сыны и дочери самого народа. Это — рабочие, крестьяне, интеллигенты, доблестные воины и командиры героической Красной Армии, это — члены непобедимой партии Ленина — Сталина и стойкие беспартийные борцы за счастье, свободу и независимость нашего отечества. Из 1143 депутатов Верховного Совета — 855 коммунистов и 288 беспартийных.

Среди депутатов — виднейшие политические деятели страны во главе с товарищем Сталиным, члены ЦК ВКП(б) и советского правительства, многочисленный отряд местных партийных и советских работников, талантливые хозяйственники, знаменитые стахановцы заводов и колхозных полей, замечательные летчики, ученые с мировым именем, педагоги-воспитатели молодого поколения, народные артисты, писатели.

Депутаты Верховного Совета, с невиданным единодушием избранные всеми трудящимися, — подлинные представители, подлинные избранники народа, выражатели его воли, чаяний и надежд. Состав нашего Верховного Совета на деле показывает, что означает социалистическая демократия, что означают действительно свободные и действительно демократические выборы.

Социальный состав парламентов даже в так называемых демократических странах красноречиво доказывает всю ограниченность буржуазной демократии, которая на деле является демократией для богатых. «Представителями» английского народа в палате общин оказываются дворяне,

адмиралы, генералы, промышленники и торговцы. В палате представителей США больше половины — адвокаты и доверенные капиталистических трестов и предприятий.

Вот как выглядит на деле «народное» представительство в капиталистическом мире, мире эксплуатации, в мире социального и национального гнета.

Только в нашей стране, где навсегда ликвидированы эксплуататорские классы, где нет капиталистов и помещиков, только у нас народ свободно выбирает во все органы государственной власти людей, вышедших из его собственной среды, душой и телом преданных делу народному, делу коммунизма. Только у нас народ и его депутаты, народ и его правительство едины!

В составе Верховного Совета — люди самых различных масштабов политической деятельности — от колхоза до всего государства. Все они обединены единой мыслью, единственным стремлением сделать нашу родину еще могущественнее, они — верные солдаты великой армии борцов за коммунизм.

В верховном органе советского государства имеются представители самых различных народов, братски и свободно обединившихся в великий, несокрушимый Союз Советских Социалистических Республик. Даже малочисленные народы по Сталинской Конституции избрали своих представителей в Верховный Совет.

Быть депутатом Верховного Совета первого в мире социалистического государства, состоять в железной когорте партийных и непартийных большевиков, коим доверено руководство могучей, непобедимой социалистической державой, — почетное и ответственное дело. Величайшую ответственность перед народом, перед своими избирателями должен всегда чувствовать каждый депутат.

Нет большей чести, чем доверие народа. Больше всего должен дорожить каждый депутат этим доверием. Он — слуга народа. И сила его — доверии к нему народа. Если только он сворачивает с пути, который ему народ и партия указывают, он лишается этого доверия.

В замечательной своей речи на прёдвыборном собрании избирателей Сталинского округа товарищ Сталин говорил:

«Избиратели, народ должны требовать от своих депутатов, чтобы они оставались на выполнении своих задач, чтобы они в своей работе не спускались

до уровня политических обычайтелей, чтобы они оставались на посту политических деятелей ленинского типа, чтобы они были такими же ясными и определенными деятелями, как Ленин, чтобы они были такими же бесстрашными в бою и беспощадными врагам народа, каким был Ленин, чтобы они были свободны от всякой паники, от всякого подобия паники, когда дело начинает осложняться и на горизонте вырисовывается какая-нибудь опасность, чтобы они были также свободны от всякого подобия паники, как был свободен Ленин, чтобы они были так же мудры и неторопливы при решении сложных вопросов, где нужна всесторонняя ориентация и всесторонний учет всех плюсов и минусов, каким был Ленин, чтобы они были также правдивы и честны, каким был Ленин, чтобы они так же любили свой народ, как любил его Ленин».

Образ советского депутата, который нарисовал товарищ Сталин, — это образ народного представителя величайшей политической и моральной чистоты. Образом такого депутата советского народа является товарищ Сталин! Сталин — воплощение мудрости, величия, честности и непоколебимости. Сталин — знамя наших побед!

Верховный Совет СССР избран. Но великий подъем, который царил во всей стране в дни избирательной кампании и который достиг своего предела в день 12 декабря, продолжается. Сообщение Центральной избирательной комиссии об избрании в Верховный Совет товарища Сталина, его близких соратников, членов ЦК ВКП(б), целой плеяды талантливых представителей рабочего класса, крестьянства и советской интеллигенции вызвало всеобщее народное ликование.

12 декабря советский народ показал всему миру свое моральное и политическое единство, непоколебимую преданность делу партии Ленина — Сталина, безграничное доверие сталинскому Центральному Комитету и советскому правительству.

Весь мир убедился в том, какая несокрушимая сила в блоке коммунистов и беспартийных. Пусть знают все империалисты, которые пытаются напасть на Советский Союз, что всякая их попытка, как и попытка их подлых троцкистско-бухаринских фашистских агентов вредить стране социализма, будет в зародыше разгромлена железным блоком коммунистов и беспартийных. Блок коммунистов и беспартийных непобедим!

Верховный Совет СССР избран — да здравствует Верховный Совет СССР! Под великим, непобедимым знаменем партии Ленина — Сталина вперед, к новым победам коммунизма!

Передовая «Правда» за 15 декабря.

ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКИ ГОРЯЧО ПРИВЕТСТВУЮТ ИЗБРАННИКОВ В ВЕРХОВНЫЙ ОРГАН ГОСУДАРСТВЕННОЙ ВЛАСТИ

БЕЗГРАНИЧНАЯ ЛЮБОВЬ И ПРЕДАННОСТЬ

Победа блока коммунистов и беспартийных в выборах Верховного Совета СССР и высокий процент населения участвовавших в голосовании, еще и еще раз доказывают всему миру неразрывную и тесную связь коммунистической партии большевиков с массами. Преданность и исключительное доверие трудящихся партии Ленина — Сталина, любовь которую проявляют народы СССР к руководителям партии и правительства, к родному и великому Сталину. Мы отдали свои голоса за достойных кандидатов блока коммунистов и беспартийных. Мы голосовали за сталинцев, за сталинских учеников.

Горячо приветствуя первого из первых депу-

татов в Верховный Совет СССР великого Сталина, мы предупреждаем троцкистско-зиновьевско-бухаринских агентов фашизма, фашистских приспешников — врагов народа, что мы сильны как никогда, и если нам попытаются навязать войну, народы СССР дружно, все как один, встанут на защиту нашей счастливой родины. Мы призываем железнодорожников усилить классовую бдительность, удвоить силы по укреплению работы транспорта, добиться 100% выполнения государственного плана погрузки.

Глушков,
маневровый диспетчер ст. Тайга.

Уснов,
составитель.

К новым победам

На полевых станциях с большой политической активностью прошли митинги и собрания посвященные сообщению Центральной избирательной комиссии о результатах выборов в Верховный Совет СССР.

Состоялись многочисленные митинги и собрания на станциях ЯЯ, Судженка, Анжерская, Юрга, Томск II и на ряде других. В Анжерской на собрании участвовало около пятисот человек. В Юрге 280 человек, на станции ЯЯ — 167 человек. На станционных митингах и собраниях десятки рабочих и служащих, крестьянства и советской интеллигенции выступали с речами, приветствуя величайшую победу

блока коммунистов и беспартийных, обеспечившую избрание в Верховный Совет СССР достойных сынов нашей родины, бесконечно преданных великому делу партии Ленина — Сталина.

Рабочие, служащие и командиры полевых станций с чувством глубокой любви и преданности приветствуют всенародного избранника — депутата в Верховный Совет СССР товарища Сталина и депутатов его боевых соратников, заявляя о своей готовности под знаменем Ленина — Сталина, под мудрым руководством великого Сталина вместе со всем народом добиваться новых побед.



В ДЕНЬ ВЫБОРОВ. В комнате отдыха избирательного участка.

Разбить предельческие настроения у руководства отделения

В итоге проведенной сталинской декады на Тайгинском отделении общий план погрузки выполнен на 55 проц., а по углю на 72 проц.

Эти позорные цифры не выполнения государственного плана погрузки начальник отделения Носов и начальник грузовой части Кирчанов обясняют предельческой теорией — недостатком вагонов.

Из всей этой позорной работы ни руководство отделения, ни политотдел, ни парторганизация отделения не сделали для себя никаких выводов, для того, чтобы выправить работу на отделении и по-большевистски подготовиться к началу второй сталинской декады стахановских рекордов.

Возмем работу отделения за 18-ое и 19-ое декабря. Несмотря на то, что в эти дни наличие парка вагонов полностью обеспечивало заданный план погрузки, а выполнен он был так: 18 декабря на 59,6 проц. и 19 декабря на 68 проц.

Ухудшило свою работу отделение и по движению поездов. 17 декабря коммерческая скорость выполнена на 10,9 км при задании 24. Отправление товар-

ных поездов выполнено на 20,8 проц., а проследование поездов на 8,9 проц. 18 декабря коммерческая скорость поездов на отделении составила 10,8 км при задании 24. Отправлено поездов по расписанию на 28 проц. и проследование поездов на отделении 8,9 проц.

Ни политотдел, ни партийная организация отделения не подняла тревогу и не обсудила столь позорную работу отделения, не поставила вопроса о ликвидации последствий вредительства. До сего времени начальник отделения Носов не принимает никаких мер к улучшению работы на отделении.

Инженерно-технические работники отделения в том числе и коллектив диспетчеров не мобилизованы на практическую помощь линейным работникам. В сталинскую декаду инженерно-техническая секция возглавляемая начальником грузовой части Кирчановым обязалась выйти на станцию Тайга для оказания практической помощи, а оказалось, что до настоящего времени ни один из инженерно-технических работников на станции небыл.

Ни один из диспетчеров до сего времени еще не

выезжал на линию. Производственные совещания с вопросами о ходе социалистического соревнования ни начальник отделения, ни старший диспетчер отделения тов. Попыканов, ни партийная и профсоюзная организации в течение двух месяцев не проводили.

Вступая во вторую сталинскую декаду стахановских рекордов партийная и профсоюзная организации Тайгинского отделения службы движения должны немедленно поднять всех коммунистов, командиров и инженерно-технических работников включиться в соревнование и на основе выполнения решений февральско-марта стахановского Пленума ЦК ВКП(б) и указаний товарища Сталина о ликвидации последствий вредительства, мобилизовать всех железнодорожников Тайгинского отделения на перевыполнение плана погрузки и всех измерителей по движению поездов.

По примеру стахановцев депо Тайга и Тайгинского вагонного участка движеньцы добиваясь слаженности в работе должны завоевать первенство в социалистическом соревновании с Топкинским отделением и дорогой имени Л. М. Кагановича.



В районе Сарыагаша республиканские войска используют для обстрела позиций неприятеля оконные мортиры. На снимке: зарядка оконной мортиры. (Союзфото).

БЕСПЕЧНЫЙ ХОЗЯЙСТВЕННИК

Работа отделения за 19 и 20 декабря

План погрузки выполнен:

19 декабря на 68%

20 декабря на 41,1%

УГЛЯ

ПОГРУЖЕНО:

19 декабря 89%

20 декабря 57%

Погрузочные станции грузили так:

Название станций	Погрузка		
	Число задание	Проц.	Выполн.
Ст. Анжерская (нач. ст. Селиверстов)	19	100	92,8
	20	-	78
Ст. Судженка (нач. ст. Шевцов)	19	-	84
	20	-	40
Ст. Яя (нач. стан. Ковалев)	19	-	52
	20	-	21,3
Ст. Томск II (нач. ст. Полуднев)	19	-	100
	20	-	32,8
Ст. Тайга (нач. ст. Дайнеков)	19	-	-
	20	-	-
Ст. Яшкино (нач. ст. Почекуев)	19	-	7,7
	20	-	15,9
Ст. Черемошники (нач. ст. Степанов)	19	-	24,4
	20	-	-

Движение поездов:

Отправлено по расписанию поездов 50,7%.

Проследовало поездов по расписанию 2,5%.

Участковая скорость выполнена 9,6 км в час при задании 24.

Сведения о движении поездов даны за 19 декабря.

Шахматно-шашечный турнир

Линейный Совет спортивного общества „Локомотив“ ст. Тайга 24 декабря в клубе им. Ленина проводит узловый шахматно-шашечный турнир. Лица, показавшие наилучшие результаты по игре в шашки и шахматы, будут выделены для участия в отдельном турнире.

В. Стефанов.
В. Ревякин

Ответственный редактор
П. ПЛЕНИН.

В пленау благодушия

Газета Тайгинского политотдела „За большевистский транспорт“ забыла о том, что она должна стоять на страже самоkritики, должна быть боевым организатором железнодорожников в борьбе за выполнение государственных заданий и особенно плана погрузки.

Редакция газеты находится в пленау благодушия и самоусвоенности. В декабре в каждом номере газеты „За большевистский транспорт“ печатается сводка о работе отделения. Цифры крайне неутешительные. Вот, например, о чем рассказывает сводка за 6-7 декабря. План погрузки 6 декабря выполнен на 56,6 процента, а 7 декабря — на 46,9. План погрузки угля не выполнен. Но расписание проследовало только 7 процентов поездов.

Странно, что эти, внушающие тревогу, цифры не нарушили благодушного состояния редакции газеты.

В этакой роли безучастного со-зрителя газета „За большевистский транспорт“ пребывает давно. Тайгинское отделение не выполнило октябряского плана погрузки. Плохо шла погрузка и в ноябре. Газета однако держала своих читателей долгое время в неведении. Даже сводку о погрузке не печатала. Но положение на отделении было настолько напряжено, что молчать дальше было невозможно. И вот газета „За большевистский транспорт“ помещает 17 ноября единственную за два месяца статью о погрузке под заголовком „план погрузки не выполняется, а внутренние ресурсы не используются“.

Можно было ожидать, что газета даст обстоятельный и глубокий анализ состояния работы от-

деления, вскроет причины невыполнения плана погрузки, разоблачит остатки вражеской агентуры, еще орудующей на отделении. Ничего подобного не случилось.

Не отдавая, видимо, ответа, запутавшись в своих собственных „анализах“, или с явно враждебной целью автор статьи, скрывшийся под псевдонимом „И“, проявляет враждебные „теории“, ссылаясь на мифическую „восточную“ дорогу.

Дороги такой не существует, как не существует и сочиненной предельщиками и врагами „причины“ срыва погрузки.

Несколько строками ниже, в этой же статье, газета пишет о богатых возможностях повышения погрузки. Оказывается, на станции Тайга вагоны под выгрузкой стоят от 17 до 46 часов, а иногда по двое и го пять суток. По 10 часов сверх нормы стоят вагоны на станции Томск-II. На станции Судженка и Анжерка простоят до суток.

Вот где кроются истинные причины срыва погрузки. Но этих причин благодушная редакция не видит. К вопросам погрузки газета больше не возвращается. Ни в ноябрьских, ни в декабрьских номерах газеты мы не встретили ни одной серьезной корреспонденции о погрузке. Даже в сталинскую декаду стахановских рекордов газета „За большевистский транспорт“ обошла молчанием борьбу за погрузку.

Основные углепогрузочные станции Тайгинского отделения — удешевлена и Анжерская не выполняют государственного задания по погрузке угля.

Разве не могла редакция взять эти обе станции под свое особое внимание и наблюдение? Разве

от РЕДАКЦИИ: Серьезное обвинение, предъявленное нашей газете, считаем правильным и вполне обоснованным. В своей дальнейшей работе ставим задачей —

— развернуть на страницах газеты большевистскую критику, направленную на быструю ликвидацию последствий вредительства, мобилизуя железнодорожников своего отделения на выполнение и перевыполнение плана погрузки.

Владимиров.
Где забота о пассажирах?

В зале ожидания пассажиров на раз'езде Иверка грязно, холодно и неуютно. Со стороны пассажиров поступает масса жалоб. Начальник раз'езда Васильев, никаких мер, обеспечивающих культурное обслуживание пассажиров, не принимает.

П. Г.